

## **Возбуждено уголовное дело в отношении начальника Ейского межрайонного отдела судебных приставов, подозреваемого в получении взятки.**

**\*\*\* Вторым отделом по расследованию особо важных дел СКР по краю 30 июня 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении начальника Ейского межрайонного отдела судебных приставов - старшего судебного пристава. Он подозревается в получении взятки в крупном размере (п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ).**

**\*\*\* По версии следствия, в производстве одного из подчиненных работников подозреваемого на основании решения суда находился исполнительный лист о выселении жильцов одного из частных домовладений Ейска. В июне 2013 года к начальнику Ейского межрайонного отдела судебных приставов обратилась женщина, являющаяся доверенным представителем местного жителя, в пользу которого было вынесено решение суда, с просьбой ускорить процесс выселения указанных жильцов. Работник управления ФССП согласился оказать содействие, но за взятку в сумме 300 тысяч рублей. О данном факте женщина сообщила в правоохранительные органы. 15 июня 2013 года после получения от заявительницы указанной суммы старший судебный пристав попытался скрыться, однако в результате совместной работы работников управления ФСБ России по краю и МВД России по ЮФО дальнейшие незаконные действия мужчины были пресечены.**

**\*\*\* В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.**